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Dans le WebEnr 1 :
On a parlé de Trésorerie. du trou dans la caisse : le Besoin en fond de 

roulement, de l’impact de la TVA sur la trésorerie à court (voir moyen) terme.
On a définit l’amortissement, pour liser le cout d’un investissement sur toute 

ça durée d’utilisation
On a vu les différences entre le plan de trésorerie et le compte de résulat
On a définit l’inflation
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Le tableau de trésorerie et le tableau de compte de résultat sont différent, mais ne 
vont pas l’un sans l’autre.
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Si on augmente les charges, le résultat peut devenir négatif.
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Mais la trésorerie, elle ne doit pas être négative ! Si elle le devient, il faut très vite 
réagir pour comprendre le problème, afin de le traiter, mais il faut aussi rapidement 
trouver une solution de financement temporaire.
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Exemple avec un projet sur 30 ans, car on à des informations fiable du modèle 
économique sur 30 ans. Le choix de la durée du calcul se fait en fonction des 
hypothèses, si vous avez un contrat de vente de l’énergie sur 30 ans, on peut calculer 
à 30 ans.
On obligation d’achat les contrats sont sur 20 ans, donc on calcul souvent 20ans. 
Toutefois, si vous avez un bail sur 30 ans, vous pouvez choisir de faire votre modèle 
éco sur 30ans, avec un risque fort sur l’hypothèse de tarif de vente des kWh après le 
contrat d’achat.

L’amortissement de la centrale sera définie selon sa durée d’utilisation.
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L’investissement et les mouvement de capitaux (capital social et capital de l’emprunt) 
n’apparaissent pas dans le compte de résultat. Ils apparaitront au bilan.
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Amortissement sur 30 ans, car dans cet exemple on à un contrat de vente d'énergie 
signé pour 30 ans.
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42000 € / 20 ans = 2100 €/an

En théorie, il faudrait isoler le prix des onduleurs dans la facture initiale pour les 
amortir sur 10 ans, puis amortir le remplacement sur 10 ans après.
Dans les faits, on amorti souvent toute la facture sur la durée de vie de l'instalation
puis on repporte les onduleurs en année 10
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Dans l’exemple on réduit la part d’emprunt
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Les charges financières sont moins élevées, car l’emprunt est plus faible.
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Les hypothèses sont connues sur 20 ans, donc on peut projeter sur 20 ans. Ce qui est 
impossible avec la société citoyenne, qui va évoluer dans le temps.
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Le cumul de la ligne Résultat Projet est égal à la Trésorerie Projet en fin de projet 
(2037). C’est un très bon moyen de vérification des lignes de calculs !
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En SCIC, les réserves sont déduites des impôts.
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Attention pour étudier le BFR, il faut entrer plus de le détail, car la maille annuelle ne 
nous permet pas d’observer les « trous » de trésorerie.
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